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*Todos los artefactos, accesorios y demás elementos se
instalarán según especificaciones y manual del fabricante.

*Se deberá prestar especial atención a los diámetros, caudales
y demás detalles de presión y otras especificaciones requeridas
por cada artefacto o grifería según manual del fabricante.

*Verificar estado de materiales y disposición de bajadas
existentes provenientes tanque de reserva. Se dispondrán
nuevas bajadas y correspondientes llaves de paso para la
nueva instalación propuesta.
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REFERENCIAS
INSTALACIÓN AGUA FRÍA

Trayecto por muro
Instalación Agua Fría

Trayecto troncal a válvulas
Instalación Agua Fría

- Las cañerías troncales exteriores, serán de
polipropileno de copolímero Random del tipo 3
compuestas, con recubrimiento de aluminio y con una
capa externa del mismo polipropileno,  marca
“ACQUA-LUMINUM“ aprobado.

- Las cañerías serán marca “ACQUASISTEM”
aprobado o “HIDRO 3 de SALADILLO” apta agua fría.

- Unión de cañerias serán por thermofusión.

- Las cañerías se asegurarán a muros mediante
brocas de expansión, los tornillos serán de bronce,
con arandela grover. Pintadas con una mano de anti
óxido y una de pintura de aluminio.

- Las válvulas esféricas serán del tipo FV o calidad
superior.

- El conexionado de agua a los artefactos se realizará
con conexiones FV de acero inoxidable con roseta de
acero inoxidable.

- Las llaves de paso en cada local sanitario o grupo
de artefactos serán del tipo esféricas con crucetas y
rosetas cromadas.

ESPECIFICACIONES

NOTAS

PLANO NO APTO PARA CONSTRUCCIÓN

LP 2025 - 2.3.1 Instalación de agua fría
Ubicación: Terminal Fluvial de Rosario, Los inmigrantes 410 .

Sector: Saniatarios Entrepiso

Fecha: 10/25

Escala: 1.50 A3
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